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KILÁTÁS







bemutatása után, a kapu, miután kimennek, újra betétetik. Ez mutatja, hogy részükre a Jehova mennyei papságához való bejárás lehetőségének kapui mindig nyitja
állnak, amely papságnak Jézus Krisztus a Feje és ezek a fejedelmek (próféták), mikor arra szükségük van, kérhetik a közösséget az ég Urával. írva van: „És mielőtt kiáltanának, én felelek, ők még beszélnek és én már meghallgattam." (Ézsa. 65:24).
 
Továbbá előkészületek lettek téve, hogy naponta legyenek hozva dicsérő-áldozatok Jehovának. A templomi szabály mondja: „És egy esztendős ép-bárányt áldozz égő-áldozatul naponként az Úrnak; minden reggel áldozz azzal. És ételáldozatot tégy hozzá minden reggel: egy hatodrész éfát és az olajból a hin harmadrészét a liszt megnedvesitésére, ételáldozatul az Úrnak; örökre állandó rendelések ezek. Hozzátok azért a bárányt és az ételáldozatot minden reggel állandó égő-áldozatul". (Ezek. 46:13-15). Mindezek prófétai vagy jelképi dolgok: A Jehova Istennek hozott hála és dicséret, a királyi papságon, mely Jézus Krisztus és a vele egyesült 144.000-ből áll, fog megnyilvánittatni és többé soha sem fog megszűnni „a szüntelen való áldozat". (Dán. 12:11). Akkor, a Sátáni politikai szervezetek, melyek a „fenevad"-ban és a „fenevad képében" vannak jelképezve, el lesznek távolitva az útból, úgyhogy nem fognak többé a földön tevékenykedni és zavarokat okozni.
 
„A fejedelmeknek az egész földön" egy örökkétartó kiváltság fog adatni Jehovától. Erről olvassuk: „Ezt mondja az Úr Isten: Ha a fejedelem ajándékot ad valamelyik fiának a maga örökségéből, az az ő fiáé legyen tulajdonul örökségképpen". (Ezek. 46:16). Az ősi Izrael idejében a fiak, a család nevének és vagyonának biztosítására és fenntartására neveltettek, melyet tartós örökség gyanánt kaptak. Ezekre az intézkedésekre az emberiség haldokló állapota adott okot. Jehovának, Jézus Krisztus által uralt királyságában pedig, ellenkezőleg, a feltámasztott vezetők vagy „fejedelmek" a próféták, többé nem halnak meg. „Mert meg sem halhatnak többé"(Luk. 20:36). Nekik nem lesz szükségük fiakra, családjaik vagyonának megőrzésére, mert ezek a fejedelmek feltámasztatván, Krisztus Jézustól életet fognak kapni és igy ők „fiak" fognak lenni, amit örökségül kaptak atyjuktól, Krisztus Jézustól. Ebből világosan látszik tehát,
hogy az itt emlitett „fejedelmek" és „fijak" prófétai képekül szolgálnak a föld összes „fejedelmeiről" akik a dicsőség nagy Fejedelmének, Krisztusnak fiaivá tétetnek, (Zsolt. 45:17). Tehát a látomás, mely Ezekiel prófétának adatott, azt ábrázolja, hogy e fejedelmek nevei sohasem fognak megszűnni és amit Isten adott nekik örökség gyanánt, örök hiteles-tulajdonként marad birtokukban.
 
 Amennyiben kitűnik, a „fejedelmeknek" bizonyos ítélkezési szabadság fog adatni Jehova szolgálatával kapcsolatban. Ez a következő szavakban ábrázoltatik: „De ha örökségéből valamelyik szolgájának ad ajándékot, az a szabadság esztendejéig, a jubileumig lesz azé, azután
 

visszaszáll a fejedelemre: csak az ő öröksége lesz az ő
fiaié". (Ezek. 46:17). A helyreállítás időszaka alatt, egy nagy munka lesz végezve és úgy tűnik ki, hogy az, Úr a „föld fejedelmeinek" Ítélethozatalt fog megengedni
atekintetben, hogy kiknek adják Jehova szervezetében a különböző szolgálatok kiváltságát. Ez az alkalom bizonyára olyan embereknek adatik, akik valóban szeretik az
Urat, hogy bebizonyíthassák hűségüket, feiszenteltségüket és szolgálatkészségüket; és igy méltókká tétetnek a szolgálatra. A maradék azon tagjainak, akiknek gyermekeik vannak, most kiváltságuk van őket tanítani, hogy magukat őszintén Isten szolgálatára szenteljék és hogy készek legyenek a szolgálatra „a föld fejedelmeinek" vezetése alatt. Hasonlóképpen ez a kiváltságuk a Jonadáboknak, vagy jóakaratu embereknek is, akiknek gyermekeik vannak. Azért ezek a gyermekek buzdítva kell legyenek, hogy tanulják az Őrtornyot szüleikkel egyben. Vigyétek magatokkal a gyermekeket a gyülekezetekbe, ahol az Őrtorony közleményei vannak tanulva. Gondoljátok meg, hogy Isten kijelentése szerint mely néktek szól, a ti gyermekeitek kell hogy keressék az igazságot és alázatosságot, még Armageddon kezdete előtt. Az Őrtorony nagy értéket fog előttetek képviselni, ha el
fogadjátok az Úr tanácsát és arra képesíti gyermekeiteket, hogy tanulják megismerni, az igazságot. Kétséget kizáróan a „fejedelmek", a különleges szolgálatok áldásait azoknak fogják adni, akik arra alkalmasak és buzgók lesznek, hogy szolgáljanak és az Úr tetszését kiérdemeljék. A földön a szolgálati hivatal teljes egészében a „fejedelmeké" lesz de mivel az a nagy mű sokak szolgálatát igényli, a „fejedelmek-nek kiváltságuk lesz másoknak is részt-juttatni az alkalomból, hogy közreműködjenek e munkában, a föld „fejedelmei-nek irányítása mellett. Ez az alkalom, mely mint „ajándék" vagy kiváltság
adatik (a szolgának) egészen a felszabadulás évéig, „azután visszaszáll újra a fejedelemre". Ez azt jelenti, hogy a „szolgák" bírhatnak e szolgálati kiváltsággal a fejedelmek vezetése alatt és hogy a tisztesség amit ez a hivatal magával hord, csak az ezerév leteltéig lesz az övék, mert azon idő leteltével többé nem fog külömbség létezni e szolgák és más emberek között akik megőrzik fedhetetlenségüket és „megszabadittatnak ... az Isten fia dicsőségének szabadságára". (Rom. 8:21). Minden esetre egy csodálatos kiváltság fog lenni, szolgálni a föld „fejedelmeinek" vezetése alatt; és most a földön
élő hűségesek kellene tanítsák gyermekeiket erre. Mindamellett, hogy a szolgák szolgálatuk által örömet és „dicsőséget" nyernek, ami azonban voltaképpen mégis a


„fejedelmeket" illeti.
 
Ez az idézet mutatja, hogy egyes személyek az Izráel nemzetségéből (akik néha úgy maguk mint mások által, könnyelműen „Judea“-belieknek neveztetnek), nem részesülhetnek külömb kiváltságokban mint más nemzetiségbeli emberek. Az ezeréves uralom alatt, az Izraeliták a fejedelmek vezetése alatt a legmagasabb fokú szol-
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